

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

С 1 апреля открыта подписная кампания на второе полугодие 2014 года.

Стоимость подписки на «Новую жизнь»:

- на полугодие – 359 рублей 04 копейки;

- на три месяца – 179 рублей 52 копейки;

- на месяц – 59 рублей 84 копейки.

Вас ждут в отделениях почтовой связи, оформить подписку могут почтальоны.

«Новая жизнь» - ваша газета!

В комитетах и комиссиях

Летние планы

До первого летнего месяца еще далеко, а межведомственная комиссия по организации отдыха, оздоровления и занятости населения уже работает. И не случайно, ведь работа предстоит большая!

Количество детей в возрасте от 6 до 18 лет в Бердюжском районе – 1578. 801 ребенок проживает в малолетних семьях, число детей из социально благополучной категории – 644 человека. Шестнадцать подростков состоят на учете в КДН и ПДН.

Согласно распоряжению губернатора В.В. Якушева «Об организации детской оздоровительной кампании в Тюменской области в 2014

году», принято решение организовать работу лагерей дневного пребывания на базе образовательных учреждений, детско-юношеской спортивной школы, АУ «КЦСОН». При образовательных учреждениях района будут созданы филиалы лагерей дневного пребывания для социально незащищенной категории детей.

На территории Зарословского сельского поселения с 1 июля начнет работу палаточный лагерь «Чебуренок», в котором отдохнет 120 детей. Уставок, на котором он расположится, будет обязательно обработан против клещей. Но не стоит забывать, что мы, люди, живущие

Жизнь района

в сельской местности, особенно уязвимы перед этими коварными насекомыми, поэтому пройти вакцинацию против клещевого энцефалита стоит всей семьей!

К малозатратным формам отдыха, которые будут организованы летом, относятся: досуговые, спортивные, опорные площадки. Все они расположатся на базе образовательных учреждений района, библиотек, учреждений спорта, культуры, АУ «КЦСОН».

В конце мая станет известно, сколько путевок будет выделено в загородные оздоровительные лагеря.

В летний период будут трудоустроены дети в возрасте

14-18 лет, желающие поработать. К первому июня им необходимо подготовить обязательный пакет документов – паспорт, СНИЛС и ИНН. Подробности, касающиеся трудоустройства подростков, будут известны чуть позже. Этой работой займется молодежный центр, комитет по культуре и молодежной политике и центр занятости населения.

Также информацию о предстоящем летнем отдыхе, оздоровлении и занятости детей вы можете получить на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района, электронный адрес: berdyuje.admtymen.ru.

Год культуры

«Затяга-2014»

Конкурс профессионального мастерства «Затяга» среди работников культуры проходит ежегодно, и чаще всего - в преддверии их профессионального праздника.

В пятницу, 21 марта, в районный Дом культуры съехались культработники из

всех сельских поселений. Тема соревнований - «Игры народов мира». Работникам сельских клубов нужно было показать членам жюри свое мастерство и провести со школьниками одну из игр. Конечно, фантазии творческим людям не занимать. Все

конкурсанты с заданием справились.

Тюменская область многонациональна, и Бердюжский район - в том числе. Поэтому участники конкурса решили выбрать игры тех народов, которые живут рядом с нами. К примеру, пегановцы поиграли с детьми в казахскую игру, культработники из Полоозерья ре-

шили познакомить ребят с молдавской национальной игрой, а окуневы, не изменяя русским традициям, веселили ребят в игре под названием «Гуси-лебеди».

По итогам конкурсных заданий в лидеры вышли команды из Окунево, Уктуза и Пеганово, завоевав соответственно первое, второе и третье призовые места.

Диплом за «Топотуху»

Ежегодно в нашем регионе проводится фестиваль-конкурс детского национального творчества «Радуга». В нем несколько номинаций – вокал, хореография, декоративно-прикладное искусство.

В этом году он проходил 21-23 марта. Участниками фестиваля были и предста-

вители Бердюжского района. Успешно выступила старшая группа хореографической студии «Фозовый букет» под руководством Анастасии Константины. Их задорная русская пляска «Запороуха» не оставила равнодушными и жюри, и зрителей. А наградой стал диплом лауреата III степени.

Спешите увидеть!

Любительский театр «Маска» вновь порадует бердюжан премьерой спектакля.

На сцене районного Дома культуры с. Бердюжья зрители увидят комедию «Пупкино» по сценарию А. Донатовой. Режиссер-постановщик спектакля – Олег Кених.

Премьера состоится в пятницу, 4 апреля, в 18 часов, и в воскресенье, 6 апреля, в 12 часов. Билеты можно приобрести в кассе РДК.

Информации

Марии ГУСЕВОЙ, Ольги РОДИОНОВОЙ, Ольги ЯКОВЛЕВОЙ.

На сходах граждан приходится бывать часто. Они проходят по-разному. Да это и неудивительно, ведь в каждом из девяти сельских поселений района, при всей их схожести, - свои проблемы.

Но для сходов есть общая черта: люди, пришедшие на встречу с властью, - не равнодушные слушатели, а полноправные участники разговора: их волнует все, что происходит на территории их поселения.

Именно такой живой диалог получился на сходе граждан в Полоозерье 27 марта.

Вначале с докладом «Об итогах социально-экономического развития Полоозерского сельского поселения за 2013 год» выступил глава администрации А.Е. Коваленко. Алексей Евгеньевич подробно осветил все сферы жизни поселения.

На территории успешно работают два крупных сельхозпредприятия – колхоз имени Калинина и СПК «Элита», - а также несколько крестьянско-фермерских хозяйств. В них трудятся 116 человек из 413 жителей трудоспособного возраста. В центр занятости в поисках работы обратились 36 человек, трудоустроены - 30, четверо прошли профобучение.

Жители этого поселения активно занимаются развитием личных подсобных хозяйств. Правда, в 2013 году,

Власть-население: лицом к лицу

О проблемах поселения - откровенный разговор

по сравнению с предыдущим годом, поголовье крупнорогатого скота на территории несколько уменьшилось. Но на подворьях селян есть и свиньи, и козы, и лошади, и даже пчелосемьи. По словам Алексея Евгеньевича, в 2013 году населением реализовано 62,6 тонны молока, 32,5 тонны свинины, 69,5 тонны говядины. Доход от реализации молока и мяса составил около десяти миллионов рублей. Жители поселения охотно пользуются услугами кооператива «Сельхозкредит», используя заемные средства на приобретение сельхозтехники, скота, на строительство жилищно-подсобных помещений.

Развитию личных подсобных хозяйств граждан в небольшой степени способствуют сельхозтоваропроизводители. Ежегодно жители поселения берут в хозяйствах телят на доращивание. В прошлом году в «Элите» и колхозе имени Калинина было приобретено 184 теленка,



ныне - уже более 70. Проблемы с заготовкой кормов для владельцев ЛПХ также не существует. Своим рабочим оба хозяйства помогают за-

готовлять сено, снабжают и зернофуражом. Кроме того, в 2013 году на территории было завезено 57 тонн дотационного комбикорма, который получили жители, содержащие на

подворьях свиноматок, а также пять и более коров.

По словам Алексея Евгеньевича, неплохо развивается социальная сфера. Взяв, к примеру, образование. В

школе обучаются 88 детей, группу дневного пребывания посещают 30. Педагогический коллектив работоспособный, сложился давно. Есть отличники образования, учителя высшей квалификационной категории.

На территории работают два фельдшерско-акушерских пункта, жалоб и претензий в адрес работников ФАПов от населения не поступает, работой медиков люди довольны.

Нельзя не отметить и культуру. По итогам работы за 2013 год среди сельских Домов культуры Полоозерский ДК занял первое место - заслуга, и немалая, в том числе специалиста по клубной работе И.А. Анисимовой.

Активную общественную позицию занимают ветераны. Они - непременные участники всех проводимых на территории культурно-досуговых мероприятий.

После содержательного доклада А.Е. Коваленко гражданам представилась возможность задать интересующие их вопросы главе района, руководителям структурных подразделений районной администрации, предприятий и организаций. (Окончание на 2 стр.)

Власть-население: лицом к лицу

О проблемах поселения - откровенный разговор

(Окончание)

Начало на 1 стр.

Один из самых наболевших вопросов, который чаще всего задают на сходах, - о дорогах.

-Когда, наконец-то, заасфальтируют нам дорогу? - этот вопрос адресовали главе района жители улицы Горьковской в селе Полозаозерье.

Вот что ответил Н.В.Теньковский:

-Ежегодно в последние пять лет на ремонт муниципальных дорог району отпускаялось 21-23 миллиона рублей. Начиная с 2008 года, на территорию Полозаозерского сельского поселения на эти цели выделено 49 миллионов 111 тысяч рублей. Заасфальтированы улицы Ленина, Мира, Гагарина, Первомайская, площадь Волкова в Полозаозерье, улицы Центральная и Северная - в Кутырево. Получается, что практически половину денежных средств, поступающих ежегодно в район на ремонт всех муниципальных дорог, мы направляли на вашу территорию - во многом благодаря активной работе председателя Полозаозерской сельской Думы В.В.Земляных. На 2014 год району на ремонт дорог выделен 21 миллион рублей,

примерно такие же суммы прописаны на 2015 и 2016 годы. В прошлом году начала реконструкция дороги по улице Советской в Окунево, ее протяженность 1,7 километра. Нынче эта улица должна быть заасфальтирована полностью. На будущий год запланировано проложить дорогу с твердым покрытием и по улице Горьковской. Это обойдется в 16-18 миллионов рублей. Можно сэкономить от проведения торгов шесть миллионов рублей передать на вашу улицу, но на эти средства положим только один слой щебня. Эффективно ли это? Не лучше ли подождать до следующего года и проложить асфальт с соблюдением всех технологий? А эти деньги нынче направим на Уктусское сельское поселение.

Были высказаны претензии в адрес ИП Сехинаидзе Д.И., который занимается закупом молока у населения. Сдатчиков не устраивает то, что в 2013 году договоры с ними не составлялись, расчет за сданное молоко производился нерегулярно, да и цена на него была низкая, не определялась жирность молока, все сливалось в одну тару.

Заместитель главы района,

председатель комитета АПК С.А.Панов пояснил, что цена на молоко в осенне-зимний период высока, а вот летом, когда его много, цена падает на 2-3 рубля. Сейчас литр молока стоит 12 рублей 50 копеек с дотацией. С Даниилом Ивановичем был разговор о том, чтобы удерживать эту цену хотя бы до 1 июня. Есть предложение - организовать встречу с Д.И. Сехинаидзе, пригласив на нее сдатчиков молока, и более детально обсудить все проблемы.

Еще один вопрос, прозвучавший из зала:

-Когда будет газифицирован восьмиквартирный в Полозаозерье? Обвязка дома произведена еще год назад, жильцы закупили все необходимое оборудование, а газа в квартирах так и нет...

И на этот вопрос Николай Владимирович дал исчерпывающий ответ:

-Мы планировали закончить газификацию восьмиквартирного жилого дома в прошлом году, но сначала нужно было решить проблему с нехваткой газа по всей вашей территории. Были поставлены двенадцать газораспределительных шкафов, проложена труба большого диаметра - и теперь газа хватает всем. Да, действительно,

в декабре 2013 года планировали по району подключить газ в 14 домах. Но удалось газифицировать только 11 - в райцентре. Проблема в том, что технические условия для подключения газа изменились, сейчас готовится проектная документация на эти дома, и только после проведения экспертизы и согласования в ЗАО «Газпроммежрегионгаз Север» можно будет провести работы по подключению. А на это все нужно время. Надеюсь, что через 3-4 месяца газ будет подключен.

На сходе с информацией также выступили начальник управления социальной защиты населения по Бердюжскому району О.В.Фадеева, главный специалист-эксперт отдела ПФ в Бердюжском районе Н.Г.Корнеева. Был заслушан отчет начальника отделения участковых уполномоченных полиции А.С. Варакина о работе ОП № 2 МО МВД России «Голышмановский» за 2013 год и за I квартал текущего года.

Участники схода с большим вниманием слушали выступающих, задавали много вопросов, ответы на некоторые из них будут даны в частном порядке. Чувствовалось, что жители неравнодушны к проблемам своего поселения, и их волнуют перспективы развития их территории.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: идет сход граждан.

Фото С. ЧЕКУНОВА.



23 марта в районном Доме культуры было многолюдно: здесь проходило торжество, посвященное празднованию Дня работника культуры.

Как известно, культура - это олицетворение красоты и мощи таланта. Поэтому праздник явился своего рода чествованием наших звезд за все те успехи, что были достигнуты в 2013 году. А их немало. Работниками культуры Бердюжского района завоевано восемь дипломов международного и всероссийского уровней, а также 29 наград областного значения.

Открыл торжество глава района Н.В.Теньковский. Он поздравил работников с профессиональным праздником, пожелал творческих успехов в работе, а затем вручил заслуженные награды лучшим работникам отрасли.

Почетными грамотами администрации Бердюжского района награждены М.Ю.Березина - специалист по методике клубной работы и связям с общественностью, И.Я.Федосеева - специалист по клубной работе Пегановского ДК. Благодарностью администрации района отмечены И.А.Игнатьева - председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике, и О.В.Сиволап - директор МАУ культуры «Премьера». Группе культурработников были вручены Почетные грамоты комитета по культуре, спорту и молодежной политике и МАУ культуры «Премьера».

Парад звезд в РДК

В больших и малых учреждениях культуры района трудится сегодня около 80 ярких и талантливых людей, которые своим трудом вносят весомый вклад в историю культуры бердюжского края. Здесь не только сохраняются лучшие традиции прошлого, но и создаются новые - те, которые диктует время.

Ежегодно накануне праздника подводятся итоги работы учреждений культуры за предыдущий год. И на этом торжестве были названы три лучших. Первое место занял Полозаозерский ДК (руководитель И.А.Анисимова), второе - Истошинский ДК (руководитель Л.Н.Трофимова), и третье место присуждено Пегановскому ДК (руководитель И.Я.Федосеева).

Много добрых, теплых слов прозвучало на этом празднике в адрес виновников торжества. А они на сцене еще раз показали все свое мастерство, доказав тем самым, что не зря удостоены высоких наград. О.Кених, И.Кислов, хореографическая студия «Розовый букет», А.Гува, И.Гува, Ю.Голубев, А.Журавлева, А.Константиныди, вокальный ансамбль «Лада» - всех их мы хорошо знаем и восхищаемся их талантами. Это был настоящий парад звезд!

Культработник - профессия особая. И те, кто выбрал эту жизненную дорогу, несут людям добро и свет. Пожелаем же им удачи!

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Из писем

Развеели горе

В жизни случается так, что иногда горю сопутствует радость.

11 марта не стало моего любимого и дорогого брата. Он умер в довольно молодом возрасте. А 14 марта я должна была отпраздновать свой юбилейный день рождения. Но о торжестве и речи быть не могло - я даже и забыла об этой дате.

Вспомнили о ней мои друзья и знакомые. В этот день меня пришли поздравить И.Ю.Фадеева, глава администрации Бердюжского сельского поселения, Н.В.Гартунг, врач офтальмолог из Ишима, а также С.И.Минцевич, главный врач «Областной больницы

№ 8» с. Бердюжья. Они не только от всего сердца произнесли теплые слова в мой адрес, но и преподнесли ценный подарок. Этот неожиданный визит гостей снял с моей души тяжесть, и я на время забыла о горе и плохом настроении.

Особая благодарность - Н.А.Исаковой, председателю клуба общения ветеранов «Здоровье». Она никогда не забывает коллег и помнит наши дни рождения. Спасибо вам, добрые люди, за тепло и внимание. Пусть хранит вас Господь!

С уважением -
Н. КРАСНОВСКАЯ,
с. Бердюжье.



ВАШ СОЮЗНИК В ЗАЩИТЕ РАСТЕНИЙ!

Производство и продажа российских химических средств защиты растений и микроудобрений

АГРО ЭКСПЕРТ ГРУП
защита растений

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ - 50 ПРОДУКТОВ

- ПРОТРАВИТЕЛИ
- ГЕРБИЦИДЫ
- ФУНГИЦИДЫ
- ИНСЕКТИЦИДЫ
- ФУМИГАНТЫ
- ДЕСИКАНТЫ

ДОСТАВКА

КРЕДИТ

ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК

АГРОНОМИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

ООО «Агро Эксперт Групп» в Тюменской области
г. Тюмень, ул. Герцена, д. 53, оф. 612,
тел.: (3452) 49-08-55, 8-919-939-94-72, 8-919-953-20-34
tyumen@agroex.ru www.agroex.ru

Поздравляют!

Поздравляю с днем рождения **Наталью Георгиевну ТАШЛАНОВУ!**
Пусть каждый день счастливым будет, Во все делах сопутствует удача, Счастья, уюта, тепла и добра, Здоровья крепче - чтоб век не болеть, Жить - не тужить и душой не стареть, Внимания от друзей и родных.
Г.И.Мальшикина.

Поздравляем с 50-летним юбилеем дорогого сына, брата, дядю **Александра Александровича БОРИСОВА** из с. Воробьево!
Мы пожелаем хотим Здоровья, счастья, долгих дней! Чтоб не мела тебе в жизни выюга, И лился только теплый свет лучей!
Мама, Павловы, Щукины.

ПРИХОДИ И ЗАКАЖИ ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ!
ДОЛГО ЖДАТЬ ВАМ НЕ ПРИДЕТСЯ - СКИДКА ЛУЧШАЯ ДАЕТСЯ!

ОКНА
из пластика и алюминия.

с. КАЗАНСКОЕ, м-н "Низкоцен", 2 эт.
тел: 8-961-206-98-67

НАЙСПЛАТ
ОПЛАТА ПОСЛУЖИМ В АЗОВЕ

ИП ИВАНОВ Ю.И.
Вниманию владельцев транспортных средств!
Возобновил работу пункт технического осмотра транспортных средств. Время работы с 8.00-16.00 (вторник, четверг), возле поста ОГИБДД, с. Бердюжье.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

УТЕРЯНЫ ДОКУМЕНТЫ - права тракториста на имя Сергея Александровича Ерофеева.
Т.: 8-904-876-90-29.

Принимаю заявки **НА 4-РАМОЧНЫЕ ПЧЕЛОПАКЕТЫ** по цене 3 тыс. руб.
Тел.: 2-11-53, 8-950-484-45-09.

Емкости под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Т.: 8-982-918-99-26.

Погода	4.04 ПТ	5.04 СБ	6.04 ВС	7.04 ПН	8.04 ВТ	9.04 СР
Облачность						
Осадки						
Температура днем*С	+1°	+4°	+5°	+4°	+2°	+1°
Температура ночью*С	-8°	-4°	-4°	-1°	-1°	-3°
Давл. мм рт. ст.	748	752	749	732	736	747
Влажность %	51	62	49	65	86	58
Ветер м/сек						
Ощущается *С	-1	+3	+4	0	0	-1

ПРОГРАММЫ ТВ

8 апреля, 18.00, Бердюжье, встречай!!!
Купол цирка расположен возле водонапорной башни. Тел. 8-923-646-33-33.

0+

В программе увидите: жонглиров, артистов оригинального жанра, воздушных гимнастов, иллюзиониста, клоунов, а также **группу дрессированных животных:** леопард, канадская пума, хаски, лайки, волки, питоны, пони, хорьки, еноты, медведи на велосипеде!

Акция!!! Предоставь этот купон кассиру при покупке билета и получи скидку 100 руб. на любое место!!!
Билеты от 300 руб. Дети до 3-х лет бесплатно!!!
 Программа длится более 2-х часов!!!
 Цирк отапливается +20°С.

АКЦИОННЫЙ КУПОН ЦИРКА-ШАПИТО
КРЫМСКИЙ ЦИРК
 ШАПИТО "БАНЗАЙ"
 СКИДКА НА ЛЮБОЙ БИЛЕТ 100 РУБЛЕЙ

ВЫШЬЮ на заказ бисером, нитками картины, иконы, именные иконы.
 Тел.: 8-902-623-42-98.
 * * *
УСТАНОВКА спутниковых антенн: «Телекарта», «Триколор». Т.: 8-922-004-19-63.

КРОВЕЛЬНЫЕ И ФАСАДНЫЕ РАБОТЫ.
 Замеры, заказ материала. Быстро, качественно, недорого.
 Т.: 8-919-937-57-47, 8-912-078-49-54.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
 Гарантия, качество.
 Т.: 8-922-071-58-82.

9 апреля (в среду) ПРОДАЖА
• кур молодок, • кур несушек
 с. Бердюжье, с 15-17 ч. на рынке.
 Конт. тел.: 8-912-255-53-58.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ мужчины и женщины – пекаря, помощники пекарей, помощники кондитера.
 Т.: 2-27-86, 8-908-868-51-37.

ПРОДАЮТСЯ ПЧЕЛОСЕМЬИ, цена – 6000 руб., пчелопакет – 3200 руб.
 Обр.: р. п. Голышманово, ул. Восточная, д. 6, кв. 13, или по тел.: 2-70-90, 8-952-674-94-25, 8-908-878-17-07, 8-919-955-78-84.

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой.
 Т.: 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ
Метеллица **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**

ШУБЫ
ПАЛЬТО
КУРТКИ
ПУХОВИКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КРЕДИТ
 первый взнос в подарок!

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ВЕСНА 2014
 НА ВСЕ ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ
СКИДКИ ДО 50%

4 апреля в ДК с 10 до 18 ч.
(с. Бердюжье, ул. Кирова, 1)

*Кредит предоставляется ООО Руфинева Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 12.05.2006 г. Первый взнос и переплата за счет Спонсора В.А. Подробности у продавца - консультанта. Предложение действует с 1.04.2014 по 14.04.2014.

11 апреля с 11 до 12 часов возле башни с. Бердюжье **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА**
ГУСЯТ – 170 Р.,
УТЯТ – 70 Р.,
БРОЙЛЕРОВ – 50 Р.,
КУР НЕСУШЕК – 50 Р.,
КОРМА.
 Т.: 8-904-889-16-21.

9 апреля, в среду, с 9 до 12 час. на рынке СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА
кур несушек, кур молодок (белье, рыжие).

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ И ПЕРЕГОРОДКИ.
 Скидка 35%. Установка, откосы. Гарантия. Кредит в с. Бердюжье.
 Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
 Т.: 8-951-264-99-99, 8-951-264-88-88.
 Закупаем мясо: говядину, свинину, баранину.
 8-952-688-16-05.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ
Доктор Варламов Владимир Прокопьевич
 12 и 26 апреля г. Ишим ул. Революции 9/с 14.00-16.00 во дворе, напротив 2 этаж.
Тел. 8-922-671-72-87
 ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

В с. Бердюжье **ТРЕБУЮТСЯ МЕНЕДЖЕРЫ** (молодые люди) по работе со строительными материалами. Требования: знание строительных материалов, программы 1С.
 Обращаться по тел.: 8-904-873-01-25.

Мебель на заказ Потолки Двери Окна Жалюзи Ворота
 Выезд на замер по звонку!!!
Доставка, установка, дизайн-проект!
 Тел.: 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88

ПРОДАЮТ

благ. дом в центре.
 Т.: 8-908-870-60-00.
 * * *

срочно дом 3-комн. по ул. Суворова, 6.
 Тел.: 8-982-923-46-45.
 * * *

дом.
 Т.: 8-919-950-49-22.
 * * *

дом.
 Т.: 8-912-398-67-62.
 * * *

дом, цена 700 т. р., торг.
 Тел.: 8-950-495-84-19.
 * * *

3-ком. благ. кварт., 70,1 кв. м, в центре.
 Тел.: 8-902-623-42-98.
 * * *

3-комн. квартиру.
 Т.: 8-919-950-44-46.
 * * *

3-ком. благ. кв. по ул. Молодежной, в новостройках.
 Тел.: 8-982-900-84-64.
 * * *

2-ком. квартиру в новостройках по ул. Молодежной, пл. 43,2 кв. м.
 Т.: 8-909-735-46-78.
 * * *

срочно 2-ком. благ. кварти-

ру в центре, имеются гараж, погреб.
 Т.: 8-908-867-06-62.
 * * *

2-ком. квартиру, 43 кв. м, по ул. Молодежной, 10.
 Т.: 8-982-130-40-29, 2-19-02, 8-932-471-37-63.
 * * *

помещение на разбор (брус).
 Т.: 8-909-740-91-93.
 * * *

трактор ЮМЗ-6.
 Т.: 8-922-261-01-75.
 * * *

ГАЗ-31029, 1996 г. в.
 Т.: 8-982-918-84-17.
 * * *

а/м «Ока», 2004 г. в., цвет – синий, торг.
 Т.: 8-908-865-43-84.
 * * *

а/м «Лада-2110», 2006 г. в.
 Тел.: 8-950-484-40-33.
 * * *

емкости металлические под канализацию и ЖБ кольца.
 Т.: 8-922-048-58-58, 8-963-060-16-68.
 * * *

телочек (1 месяц).
 Тел.: 35-1-20, 8-982-912-17-30.

Программы ТВ: "Культура"
Без ограничений по возрасту

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

г. ИШИМ, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (через з/о Ишимский филиал) т. 7-59-33, 8-924-638-74-4
 г. ИШИМ, ул. ВРЯДАНА, 167 (через Ишимский Завотселб) т. 7-57-75
 г. ИШИМ, ул. 8-я СЕВЕРНАЯ, 67/3 (через Козарово-Фабрику) т. 8-919-932-04-64
 г. ИШИМ, ул. 4-я СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75
 с. ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1 (высотный магазин «САЖО») т. (34557)-83-9-04

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ
 МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р./м²
 ПРОФИНАСТИЛ от 140р./м²
 ОНДУЛИН
 МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 242р./м²
 САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 118р./шт
 СТОПОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
 ПЕНОПОЛИСТИРОВА
 МИН. ПЛИТА
 OSB
 СЕПТИКИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
 ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи МНОГОЕ ДРУГОЕ

КРЕДИТ

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
 от производства ИМ!
 по объему производства стали
 в ПОСРЕДСТВЕ КОМПАНИИ
МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
 РАБОТАЕМ ПО БЕЛОРУССКОМУ ЗАКАЗУ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ **6+**

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
 гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2470. Заказ 28. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 03.04.2014 г. в 11-00, факт. - 03.04.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 03.04.2014 г.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.